

КЛАССИКУ РУССКОЙ ДРАМАТУРГИИ ПОСВЯЩАЕТСЯ

Есть художники, творчество которых составляет славу и гордость мировой культуры. Именно таким был Александр Николаевич Островский, чьи произведения вошли в золотой фонд русской драматургии.

Выражением народной любви, уважения и признательности к таланту и жизненному подвигу А. Н. Островского стало 11 апреля торжественное заседание, посвященное юбилею великого сына России.

На торжественном заседании в Большом театре Союза ССР присутствовали товарищи В. В. Гришин, К. Т. Мазуров, П. Н. Демичев, М. С. Соломенцев.

Его открыл председатель Всесоюзного комитета по проведению 150-летия со дня рождения А. Н. Островского, Герой Социалистического Труда писатель С. В. Михалков.

— Творчество классика русской литературы, — сказал он во вступительном слове, — дорого нам не только тем, что сыграло большую прогрессивную роль в развитии русского общества XIX века, но и тем, что оно верно служит людям сегодня, тем, что оно служит нашей советской культуре. Вот почему мы называем Островского своим современником.

«Слово об Островском» произнес председатель правления ВТО, директор академического Малого театра, народный артист СССР М. И. Царев.

Торжественный вечер, посвященный великому драматургу, завершился большим праздничным концертом.

«НА СМЕНУ»

г. Свердловск

173 АПР 1973